
22/07/2023

Πρόγραμμα πανήγυρης της Αγίας Παρασκευής 
Πολιούχου Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με την χάρη του Θεού, προγραμματίζεται ο φετινός εορτασμός 
της ιεράς μνήμης της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευή
ς, Πολιούχου Χαλκίδος. Η Πανήγυρις, λόγω της εν εξελίξει 
αναστηλώσεως του Παλαιοχριστιανικού Ι. Ναού Αγίας 
Παρασκευής, θα έχει επίκεντρο τον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, όπου, κατά το διήμερο Τρίτη 25 και 
Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023 θα ευρίσκονται η θαυματουργός 
εικόνα και το απότμημα εκ των ιερών λειψάνων της Αγίας.

Ο πανηγυρικός εορτασμός πρόκειται να πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1192
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αγία+Παρασκευή


παρακάτω πρόγραμμα:

Τρίτη 25 Ιουλίου 2023

ώρα 19:00 Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του 
Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου.

ώρα 20:30 Λιτανεία της θαυματουργού ιεράς εικόνας, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, με τη συμμετοχή του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου, του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. Φιλοθέου-Αρχιγραμματέως της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Η Λιτανεία θα πραγματοποιηθεί στις οδούς Νεοφύτου και Ε. Βενιζέλου και ώρα 
21:00 Άφιξη της Ιεράς Πομπής στο «Στρογγυλό» της Παραλίας, Δέηση και 
Πανηγυρική Ομιλία υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου. Αποχώρηση της Ιεράς Πομπής, διά της παραλιακής οδού προς τα 
αγάλματα, στην πλατεία του Αγ. Νικολάου και, διά της οδού Αντωνίου, κατάληξη 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου.

ώρα 23:00 Ιερά Αγρυπνία

Τετάρτη 26 Ιουλίου 2019

ώρα 06:45 Όρθρος στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου,

ώρα 07:30 Αρχιερατική Χοροστασία υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. 
Φιλοθέου, Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

ώρα 08:30 Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας & Σκύρου κ. Σεραφείμ, ο οποίος και θα κηρύξει τον θείο 
λόγο, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου, Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου, Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. Φιλοθέου, και 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Το Ιερό Εικόνισμα και τα Ιερά Λείψανα της Αγίας από 21 Ιουλίου μέχρι και την 1η 
Αυγούστου 2023 (εκτός από τις 25-26 Ιουλίου) θα ευρίσκονται, προς προσκύνηση, 
στο Ι. Παρεκκλήσιο του Αγίου Φανουρίου, πλησίον του υπό αναστήλωση Ι. Ναού της 
Αγίας Παρασκευής, όπου καθημερινά θα τελούνται, κατά τις πρωινές ώρες, η 
Ακολουθία του Όρθρου και η Θεία Λειτουργία και τα απογεύματα οι Ακολουθίες 



του Εσπερινού και της Ιεράς Παρακλήσεως προς τιμήν της Αγίας Παρασκευής.

 


